

天桥岭林区再现野生东北虎足迹

12月6日,城市晚报全媒体记者从天桥岭森林公安分局和天桥岭林业局了解到,葡萄沟林场36林班发现疑似野生东北虎足迹,经动保工作人员鉴定,这次发现的东北虎足迹是成年雄性野生东北虎所留。

12月4日,天桥岭森林公安分局新华派出所民警接到辖区北城子村村民王某反映,在自己承包的林蛙养殖沟系内发现疑似野生东北虎足迹,民警随即把这一情况向主管领导汇报,并立即与天桥岭林业局动保部门联系。在当事人王某的带领下,民警前往现场对足迹进行拍照,并对现场进行保护,把照片和视频发送给天桥岭林业局动保工作人员,经过认真研判,动保部门与森林公安于6日联合到达现场进行勘察,对足迹、步幅进行测量,经动保工作人员初步判断,此足迹是成年野生雄性东北虎留下的。

为了保护人、虎安全,当地立即启动林警镇预防“人兽冲突”联动机制,向



民警和动保人员测量东北虎足迹 警方供图

东北虎有可能进入的区域发布预警信息,并在入山主要路口增设“虎出没”标识和“禁止入山”警示牌,随后,动保人员和民警向辖区居民宣传法律法规和

政策规定,与附近村委会、林场签订告知书,提醒群众近期尽量减少单独入山行动,避免人与东北虎相遇。

城市晚报全媒体记者 吕闯 赵霜雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第22327期开奖公告

开奖号码:2 8 9

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5265注	1040元	5475600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	13112注	173元	2268376元

全国销售金额:41461778元。

中国体育彩票排列5第22327期开奖公告

开奖号码:2 8 9 4 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	66注	100000元	16600000元

全国销售金额:17563182元。

体彩超级大乐透第22140期开奖公告

本期开奖号码:05 15 25 26 29 + 04 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	7注	8414552元
	追加	4注	6731641元
二等奖	基本	111注	119164元
	追加	22注	95331元
三等奖	308注	10000元	3080000元
四等奖	814注	3000元	2442000元
五等奖	17619注	300元	5285700元
六等奖	17207注	200元	3441400元
七等奖	42728注	100元	4272800元
八等奖	617321注	15元	9259815元
九等奖	6375808注	5元	31879040元

本期一等奖出自:黑龙江(基本1注)、浙江(基本1注 追加1注)、江西(基本3注 追加3注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)。

984601777.52元滚入下期奖池。

饮马河特大桥下部结构施工全部完成

近日,长春都市圈环线高速公路农安至九台段、双阳至伊通段项目又有新进展——饮马河特大桥下部结构及德惠至九台段主线涵洞施工全部完成,为项目下步双幅架梁施工及跨线节点贯通打下坚实基础。

据悉,饮马河特大桥全长1567米,上部结构采用预应力混凝土筒支转连续箱梁,下部结构采用柱式墩、肋板式桥台、桩孔灌注桩基础。全

桥共有桩基220根、桥台4座、墩柱204根、桥墩盖梁102个,目前均已施工完成。

德惠至九台段主线涵洞共计26道,其中箱涵18道、盖板涵8道。施工过程中,面对涵洞施工区域地下水丰富等情况,项目部成立攻坚技术团队,不断优化施工方案,采用打设钢板桩的支护方式,极大提高了基底碎石土换填稳定性,保证了涵洞

基础质量。该项目相关负责人表示,主线涵洞的完成攻克了又一纵向结构断点,为主线路基连续施工提供了充足条件。临近年末,项目部将继续紧盯架梁、路基、预制梁施工等年度目标节点,严细施工组织,落实好冬季施工技术措施,打赢项目年度收官之战。

徐猛 赵超 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

多地体彩推出世界杯相关活动

女士说:“我和朋友逛街的时候被现场的表演吸引过来,发现这里有一个拍照打卡墙特别漂亮,我们就各种拍,这里的灯光和背景都非常适合拍照,很容易出片。”

江西各地体彩依托实体店举办看球沙龙活动,代售者提前准备好各种礼品和美食,大家一边玩竞彩,一边看赛事转播。11月21日,吉安20146体彩旗舰店组织了一场“看球沙龙”,不少球迷来到该店,看球赛、玩竞猜、吃美食,现场可谓热闹非凡。

浙江各地体彩也推出相关主题活动。其中,温州体彩“激情世界杯‘益’起过足瘾”体彩嘉年华活动于11月20日晚八点半在瓯江路光影码头登场,活动将持续至12月18日。主办方准备了观赛畅饮、体彩公益问答、宋潮蹴鞠挑战、赛事竞猜、世界杯小知识等有奖互动游戏。揭幕战当晚,现场高清大屏LED,立体音响环绕,比赛画面震撼呈现,献给球迷视觉和听觉上的完美享受。此外,温州体彩还向球迷赠送1200张顶呱刮彩票、世界杯同款足球、球星球衣、纪念特许产品等。购彩者王先生说:“今天刚好来瓯江边散步,就遇上了体彩的活动,真是有缘。”他在当天的体验活动中获得了顶呱刮彩票。

近日,海南体彩举办的主题品牌宣传活动在三亚、海口、儋州等地开展。活动现场设置公益公信宣传区、产品体验区、游戏互动区以及责任彩票专区,吸引不少市民游客驻足观看并参与游戏体验。

陕西体彩地面推广活动在汉中、商洛、咸阳等地进行。汉中体彩管理站分别在汉台区和南郑区

选取市民喜爱的烧烤店举行活动。11月21日和22日,南郑区80烧烤和汉台区一方小院异常热闹,活动现场布置了各类印有体彩标识的宣传物料,设置了体彩观赛区和游戏互动区。

线上抽奖奖品丰富

在线下主题活动有序进行的同时,部分省市体彩还推出线上竞猜抽奖活动,为参与者准备了丰富的奖品。

江西体彩服务号举办世界杯竞猜擂台赛抽奖活动。该活动将持续至12月18日。

河北体彩于10月10日推出世界杯嘉年华活动,将持续至12月18日。活动期间,购彩者扫描彩票上的二维码可换得金币,参与抽奖,有机会获得手机、购物卡、消费券等奖品。截至11月17日,本次活动已发放华为P50手机4部、100元苏宁卡3793张、5元消费券163770张。截至11月24日,本次活动已发放华为P50手机5部、100元苏宁卡4501张、50元苏宁卡2370张、定制水杯2000个、5元消费券201020张。

山西体彩开展世界杯线上竞猜答题活动,参与者可凭积分兑换礼品。活动时间为11月20日至12月18日;参与方式为答题闯关挑战,共设3关,答对题目可获得相应积分,凭积分兑换奖品。

云南体彩同时推出两项目活动。第一项为世界杯竞猜擂台赛,时间从11月23日至12月18日。用户通过竞猜换取积分,奖品包括华为5G手机、世界杯大礼包、保温杯等。第二项活动为“世界杯·乐透一下”,时间从12月3

日至6日,参与竞猜活动的用户均可获赠一张10元的大乐透代金券。

北京体彩同时推出两项活动。一项为北京体彩世界杯点球大战,用户可通过手指滑动屏幕下方的足球进行射门并参与抽奖;另一项为北京体彩世界杯问答PK,用户通过答题参与抽奖。活动奖品包括体彩或世界杯定制足球、体彩乐小星数码套装、体彩乐小星玩偶、体彩乐小星盲盒等。

此外,安徽、湖南等地体彩也都举办了相关线上活动,奖品包括世界杯吉祥物、体彩代金券、保温杯等。

草根盛宴提前开战

卡塔尔世界杯是首次在北半球冬季举办的世界杯赛事,我国大部地区在这个季节并不是开展户外运动的最佳季节。不过,为了给足球爱好者营造世界杯氛围,山东、浙江、甘肃等地体彩还是组织开展了足球赛事活动。

10月29日,2022年山东青岛第九届“体彩杯”青岛球王系列赛足球比赛开幕,来自全市各区(市)的32支队伍参加了本次比赛。比赛设成人组、幼儿组、儿童组、少年组共四个组别,并最终决出各年龄段的“青岛球王”。

近日,“燃情世界杯 暖冬过足瘾”2022杭州体彩世界杯民间足球赛暨杭州体彩世界杯嘉年华启动仪式在糖果和体育主题公园足球场举行,吸引24支球队的300余名运动员报名参赛。

11月20日,甘肃体彩张掖分站、金张掖体彩联盟成员及众多球迷朋友集结在甘州区玩湃社区足球公园,展开一场三人制足球

比赛。比赛间隙,张掖分站负责人组织大家开展了世界杯营销活动交流、世界杯知识竞赛等活动。

大力宣传理性购彩

为了让更多人感受到世界杯的精彩,远离非法赌球,各省市体彩机构加大宣传力度,倡导大家看球、理性购彩。

11月24日,河北体彩微信公众号发文《理性健康购彩,抵制非法彩票》。文中提到:2022年卡塔尔世界杯正在激烈进行中,这场足球盛宴吸引了全世界足球爱好者的关注。在观看比赛之前买上一注彩票,已经成为很多资深球迷的习惯。如果你也喜欢购买足球彩票,享受赢球和中奖的双倍乐趣,请务必提高警惕,通过合法、正规的体彩实体店购买彩票,坚决抵制非法彩票。并对什么是非法彩票、非法彩票与合法彩票有哪些区别、非法彩票的后果、非法彩票的举报门式等问题进行了详尽的回答。

江西体彩于11月24日在微信公众号发文《竞猜怎么玩?江西体彩为您“科普”》。文中介绍了竞猜游戏的冠军/冠亚军玩法、胜平负/让球胜平负玩法、比分玩法、总进球数玩法等,以及传统足彩的14场胜负/任选9场、6场半全场、4场进球等玩法。

山东体彩于11月23日在微信公众号发文《拒绝地下赌球 拥抱公益体彩》。文中列举了几个赌球案例,用事实说明参与非法赌球的危害,希望有正当竞猜需求者,选择购买国家公益彩票——中国体育彩票。

中国体彩报



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩明日开奖

截至第22140期

奖池余额为

284906723.22元

卡塔尔世界杯正在火热进行中。为了让中国球迷和购彩者更好地观看世界杯,各省市体彩分别推出相关主题活动,陪伴大家看球、理性购彩。

线下活动有序进行

在做好疫情防控的基础上,江西、天津、陕西等地体彩有序组织开展世界杯主题线下活动,为球迷和购彩者搭建平台,一起观看世界杯赛事,感受世界杯的魅力。

天津体彩于周末在南开大悦城麦田广场举办世界杯主题活动。活动现场,除了有潮酷的电竞主题活动,还有魔术和滑稽表演秀,另外还设置了4个互动打卡游戏和3个大屏互动游戏。其中,为爱奔跑“益”起来的设备是一个滚筒跑步设施,参与者通过在上面奔跑点亮上方的灯牌,当“出彩世界杯”灯牌亮起即为挑战成功,挑战成功者可以获得一枚印章,集齐两枚印章可参与抽奖;VR足球游戏大受欢迎,大家都迫不及待想要穿戴上VR设备享受在绿茵场上驰骋的快感,感受足球运动;网红打卡墙成为热点区域,人们纷纷在此拍照发朋友圈。

参与者王先生表示,“我觉得这个活动特别应景,我看活动现场布置成了绿茵场,另外还有足球VR游戏,特别有世界杯的那种氛围。我已经是第二次过来玩了,还有礼品可以领,特别好。”